

«1»

Я остался один с Таней в купе, немного вдохновленные ромом с РэдБулом. Чем там занимаются два молодых, свободных, сексуальных человека некоторое время лишенных плотской любви, после пары стаканов горячительного оставшись наедине? Разумеется садятся плечом к плечу и смотрят на планшете забавные видео на ЮТубе. Да разумеется думают они совсем не об этом, я лично думал лишь о сексе, даже толком не помню что за херню мы там смотрели. Помню как просто мысленно раздевал Таню, и думал реализуются ли мои мысли. Я вдруг постиг причину всех сложностей отношений, никогда не знаешь о чем она думает, может сейчас ее действительно интересует только вся эта херота снятая трясущимися руками, с ублюбочным закадровым смехом.

В момент когда она положила голову мне на плечо и я вдруг подумал что буду полным мудилой если что-то не сделаю, что же блядь делать?, многие на моем месте уже давно просто сунули бы руку в ее трусики, многие уже отхватили бы за это леща по роже, кто то был бы вознагражден взаимностью. Вместо этого я просто приподнял голову и посмотрел в темное окно, абсолютно пустое, черный квадрат февральской ночи. Это выглядело странно и абсурдно, я попытался придать своему лицу хоть какое то выражение, наверно у меня получилась обыкновенная ухмылка, в общем какое то время я так и сидел глядя через ее плечо в темное окно и ухмыляясь, это могло показаться абсурдом но у меня был план, нет на самом деле плана не было я просто не знал что еще сделать. У меня получилось, она заметил что я как идиот уставился в это темное ничего за окном, она даже взглянула в сторону куда был устремлен мой взгляд. Там ни хрена не было, пустое ничего, из этого можно было наверно сделать вывод, либо я обладаю совершенно особенным зрением и вижу что то что что не видит она, либо я успел настолько упороться что у меня начались галлюцинации, либо я просто гений оболъщения который зашифровал в этом многозначительном взгляде свой не двусмысленный позыв.

Как бы там не было наши глаза встретились, мы сидели практически прижавшись друг к другу и смотрели другу в глаза и кажется просто по детски боялись сделать первый шаг. Я начал движение, я стал очень медленно приближаться к ее лицу, не отрываясь от ее глаз, я напряженно ждал момента, когда что-то произойдет, пара секунд растянулись в вечность, и тут она двинулась мне на встречу.

Я остановился в паре сантиметров от ее губ позволив ей сделать первый шаг, последние сантиметры, я почувствовал запах ее бальзама для губ, на пару мгновений мы слились в невинном, буквально детском поцелуе. Мы немного отстранились, на ее лице была эта наигранная растерянность, мы смотрели друг на друга еще секунд пять.

Неплохо — произнесла она кажется из желания сказать хоть что то,

Я помолчал некоторое время, думая стоит ли что то отвечать, наконец отклонился назад, упершись спиной прямо стену и с легкой усталостью в голосе произнес

Иди сюда.

В секунду когда она тянулась ко мне чтобы слиться в поцелуе теперь уже гораздо более откровенном я бросил взгляд на ее грудь в разрезе белой футболки, мне стало спокойней и непринужденней, я вдруг предельно четко осознал что произойдет дальше.

«2»

С моей бывшей, Катей мы разошлись как раз в декабре, десятого мне исполнялось двадцать четыре, а потому на тупой вопрос «Почему вы расстались?» я обычно отвечал «Она просто решила не размениваться на подарок».

На самом деле мы расстались потому что перестали видеть во всем этом хоть какой то смысл, каждый день я находил в постели девушку которая было совсем недурна собой и трахалась что надо, вся проблема состояла в том что иногда мы выбирались из постели и вот тут начинались проблемы. Мы срались всегда, хотя нет когда мы трахались мы не срались и это было единственной светлой чертой наших отношений.

Когда то это имело смысл, у нее была красивая грудь, а мне надоело смотреть порно и дрочить.

С отношениями еще такая беда что они работают только в одном направлении, в направлении раздувания, чем дальше тем сложнее и запутанней все становится, вот вы переспали это приятно и кажется имеет смысл, потом объявили друзьям что теперь вы вместе и это имеет смысл, потом ты переезжаешь к ней и тут тоже так надо, она знакомит тебе кажется со всеми кого знает, статус вКонтакте, ночи по одним одеялом, выходные вместе, вот ты уже думаешь отдохнуть от ее общества на работе, Ах ты опять работаешь в мой выходной?!... скажи пароль от телефона!... убавь музыку!... иди и обними меня!

Стоп стоп стоп в какой то момент ты осознаешь что вот где то тут ты хотел бы притормозить, и пожалуй даже сделать шагок назад, возможно даже пару, можно прямо до пункта «переспал», но нет этот экспресс идет только в одном направлении, кажется она не очень настроена услышать «Малышка я готов терпеть тебя только пока трахаю».

В общем я снова был свободен, работал официантом в итальянском ресторане, ездил на работу на велосипеде, снимал крохотную квартирку, снова начал бегать по утрам, питаться сырыми фруктами и бифштексами из магазина, громко слушал музыку, смотрел порно и дрочил. Мне нравилось, все время казалось что вот вот должно произойти что-то прекрасное.

В начале января мой старый приятель с работы Стас стал собирать компанию чтобы махнуть на выходные в Питер, я решил скататься, мне было скучно, я толком не знал чем себя занять, к тому же я никогда не был в северной столице.

В конечном итоге нас набралось шесть человек, я знал всех по работе или по вечеринкам на которых побывал за последние пару лет. Среди прочих был я, Стас и конечно-же Таня.

Таня работала барменом и если бы вы знали Таню вы бы хоть раз подрочили на не под утренним душем ну или когда вы там успеваете. Тане недавно исполнилось 25, она приглашала меня на день рождения, но я как мудила сослался на дела и просидел весь день дома.

Она излучала уверенность, есть категория девушек рядом с которыми ты ты ощущаешь себя слишком страшным, бедным, облезлым лузером недостойным её общества. В Тане было немного от этого. Еще у Тани были длинные, волнистые, каштановые волосы, немного детский но чувственный взгляд, и нежные контуры фигуры.

У нее было еще одно не переоцени-мое качество, с недавних пор она была свободна, и это делало ее еще более желанной. Такие девушки долго не залеживаются, и то обстоятельство что она временно одинока обусловлено лишь тем что большинство просто боятся подойти ближе чем на шаг.

«3»

Мы со Стасом ехали вдвоем в купе в котором два остальных места были свободны, редкая удача учитывая что в Москве кажется не знаю других городов кроме Петербурга. Таня в соседнем вместе с остальной частью нашей компании.

Все эти купе на направлении Москва-Питер пустая трата денег учитывая что с одной стороны есть злой и дешёвый плацкарт, а с другой быстрый и комфортный Сапсан, впрочем только в купе можно столь непринужденно коротать время играя в мафию за бокальчиком чего то приятного. У нас был Ром с РэдБулом, вкус греха, на самом деле вкус так себе, но зато прекрасный эффект, РэдБул тебя окрыляет а ром добавляет огня, в общем попробуйте обязательно, главное не просрите лёд.

Мы выехали рано утром и нашего воображения было достаточно чтобы представить что сейчас все еще ночь а потому нет не каких оснований не пить.

К девяти утра Стас и пара неумных весельчаков-алкоголиков пошли добавляться в вагон ресторан, пара человек уже спало, точнее досыпало в соседнем купе. Мне не спалось, в моем коктейле было слишком много РэдБула, я был удивительно бодр при этом ощущал дивное расслабление и непринужденность. Некоторые называют это эйфорией.

Я ушел в свое пустое купе, и чтобы хоть както себя занять попробовал читать, получалось довольно скверно, Вишневский — хороший писатель но в тот момент мне показалось что я читаю зацензурированную порнографию с претензией на интеллектуальность, и неумным желанием угодить женской половине которая в большинстве и покупала его книги. В конце концов я просто начал смотреть все эти бесконечные видео на ЮТубе.

В конце концов я было подумал присоединится к Стасу в вагоне ресторане, отрицать что утро настало было уже сложней но я решительно не знал чем себя развлечь. И в ту минуту когда я готов был уже пойти и присоединится к этой бессмысленной и беспощадной пьянке я был спасен.

Она постучала ко мне, ей тоже не спалось

«4»

Она прильнула к моим губам и через секунду я ощутил ее влажный язык у себя во рту, я ответил тем же. На ней были узкие джинсы и белая футболка, я боролся с желанием разом сорвать все это с нее.

Левой рукой я нащупал замок двери и закрыл его, она заметила это и ответила тем взглядом...

«Она — огонь» промелькнуло у меня в голове. Я взял ее за обратную сторону колена и притянул к себе, а после опустил ее на спину. Наши рты снова слились, и ее язык затрепетал словно реющий флаг. Мои губы подобрались к ее мочке уха, я укусил ее, и в тот момент ее руки проскользнули под футболкой по всей моей спине прямо до шеи. Опираясь на локти я целовал ей шею, и подбородок. Я почувствовал как джинсы натягивались в районе паха, моя рука скользнула под футболку, проскользила от пояса до самого бюстгальтера, и накрыл одну из грудей, мне казалось я чувствую как колотится под ПушАпом ее сердце.

Я решил дать ей себя показать, и откинулся назад, в тот момент мы уже были до неистовства возбужденны но мне хотелось довести все до пика, и потянуть время. Она привсталала на колени и в этот момент я стянул с нее футболку, она нагнулась надо мной и мы снова сплелись языками, пользуясь пространством между нашими телами я расстегнул свой ремень, а затем пуговицы на ширинке, мне стало легче, я оторвался от ее губ и вонзившись губами и зубами в ее шею выдернул одну из рук на которые она опиралась, её тело опустилось

на мое, я почувствовал ее всем телом, мы перевалились на бок и мои поцелуи стали опускаться все ниже, я перехватил ее рука скользившую у меня по груди и протянул ее от до самого низа где сквозь белое бельё выпирал мой член. Она осторожно погладила ладонью натянутую ткань, немного опустила руку и все также сквозь ткань потрогала яички, в момент когда ее рука поднялась до пупка чтобы проскользнуть под резинку трусов я покончил с застежкой на лифчике, я немного отстранился чтобы избавиться от этого куска бесполезной материи, боже какая у нее прекрасная грудь, просто божественная, я не секу во всех этих размерах, наверно это второй или третий но поверьте мне это лучшая грудь которой я касался в жизни. Когда я сжал ее грудь и запорхал языком на ее сосках ее рука уже ласкала мой член, я прикусил сосок и она выдав звук средний между стоном и вдохом сжала меня в руке что есть сил и сильнее прижалась ко мне.

Я повернул ее на спину, я спрятал налитую кровью, пульсирующую головку пениса обратно в трусы, еще рано, попутно избавился от расстегнутых брюк, затем мои губы снова приземлились на ее соски, а руки всю орудовали на поясе, я расстегнул пуговицу на джинсах и не медленно опустил замок молнии. У меня был соблазн стянуть вместе с джинсами и трусики но я преодолевая себя удержался. Таня приподнялась на локтях и смотрела на меня, потрясающий взгляд, просто огонь, если вы видели что то подобное в жизни то все уже не так плохо. Я смотрел ей в глаза и медленно стягивал ее синие, узкие джинсы, мы тяжело дышали, будто только закончили пробежку. Наконец на нас обоих не осталось ничего кроме кусков ткани прикрывавших гениталии.

Я присел на коленях у самого окна, прямо у ее сомкнутых ног, несколько секунд я просто сосредоточенно смотрел на ее почти полностью обнаженное тело, она смотрела на меня. Лучи утреннего солнца пробивались сквозь мутное стекло, я представил ребят в вагоне ресторана, прислушался к стуку колес, почувствовал дуновение ледяного воздуха из открытого на сантиметр окна, ее тяжелое дыхание и ее страстный взгляд.

Я склонил голову к самым ее щиколоткам, и коснулся губами кожи, я почувствовал как по ней пробежали мурашки, мои руки проскользнули по икрам, коленям, вдоль бедер и наконец достигли сочных ягодичек, я сжал плоть в руках и из ее рта вырвался кроткий стон. Она прикрыла глаза и откинула голову назад, ее волосы водопадом лились на простыню.

Мои губы раздавая поцелуи, испуская теплое дыхание начали путь вверх повторяя путь рук, я дошел до колен, прикусил кожу на одном из них, и немного оттянул ее, выше, еще выше, чем ближе мой рот подбирался к полоске ее трусиков тем отчетливей я ощущал трепет ее тела. Наконец я достиг цели, теперь ее лоно и мои губы отделяла лишь тонкая ткань, я выдул теплый воздух оперевшись губами прямо в киску. Я коснулся ткани языком, и ощутил маленький, напряженный бугорок, уперся в него кончиком языка и пошевелил, Настя опустилась на спину и запустила руки ко мне в волосы. Я аккуратно сдавил бугорок зубами, постепенно наращивая давление, ее ногти впились мне в кожу на голове, и она издала шипящий вздох.

Я избавился от трусиков, когда я их оттянул капли вязкой влаги протянулись от ее киски до ткани ее белья. Мой рот открылся так широко как это только возможно и мой язык несколько раз проскользил между набухших губ, вниз от самого клитора. Я попробовал ее на вкус, вкус порока, горьковато кофейный, вкус девушки начинающий день с сигареты и глотка кофе. Она застонала и выгнулась, я запустил язык вглубь, затем наступила очередь среднего пальца, внутри нее было тепло и тесно, манящая глубина, меня пробила дрожь от возбуждения и

энергетика. Пальцами одной руки я раздвинул губы, а средний и указательный другой устремились прямо вглубь нее, мой язык нащупал теперь нечем не прикрытый клитор и заработал словно ножи в блендере. Таня извивалась и стонала, еще никогда я не чувствовал ее так отчетливо, момент абсолютного единства и неистовства, боже а какие звуки она издавала, каждая девушка кроме своего вкуса имеет еще свой звук, вслушайтесь как-нибудь, возможно откроете что-то новое.

Мне показалось она на грани, она сопела, стонала, и извивалась как ящерица, я чувствовал все то пламя в ее трепещущем теле, наконец я понял что у меня закончились силы, я отстранился от ее влажного лона, встал на колени и стянул с себя трусы когда те кажется были на грани разрыва, затем я сел прямо на купейный столик, оперлись сзади руками. Она встала в проходе и в этот момент я понял что между нами не осталось ни грамма смущения, только желание, мы не говорили друг другу не слова, но в ее глазах читалась уверенность и желание. Она взяла меня в рот не сводя с меня взгляда, в тот момент я был столь возбужден что боялся что мгновенно кончу, но ром сыграл мне на руку. У нее самый горячий рот из всех что я встречал, просто дровяная печь, самый быстрый язык, самые умелые руки, я закинул голову и попытался смотреть в потолок, но ничего не вышло я не мог отвести взгляд от нее и от того места где она и я превращались в нас.

Она легла спиной на кровать, а я обхватил ее руками и стал на ощупь искать пещерку, наконец головка уткнулась в жаркое и влажное гнездышко, дорога была свободна, меня тут уже ждут. Я медленно в нее погрузился, она обвила ноги вокруг моих бедер и притянул к себе, я углубился как это было возможно, затем сделал движение назад так чтобы головка снова только касалась половых губ, затем опустилсся снова уже быстрее, она целовала мою шею. Потом я приподнял ее бедра и обхватил ладонями ее ягодицы, мы снова слились в поцелуе, влажном и протяжном, я снова вошел до упора и обратно, и снова, не теряя губ и языков друг друга я продолжал наращивать темп, через пол минуты я вышел на максимальную скорость, я строчил как пулемет, я просто вообразил себя отбойным молотком, купе наполнил звук шлепков двух сталкивающихся, потных тел, она захлебывалась в не вырвавшихся столах, казалось не настанет момент когда мы насытимся друг другом, истерика, мы стали одним целым, стонущим, сопящим, извивающимся организмом, я почувствовал как она стала дышать еще чаще, я почувствовал как напрягся каждый мускул в ее теле, я отпустил ее губы, ее рот открылся, голова откинулась назад, пальцы на руках напряглись и растопырились, ее стоны стали более глубокими и грудными, прерывисто нервными, в момент когда ее глаза слегка закатились я раздвинул и сжал ее ягодицы после чего впившись в кожу ногтями оставил на ее теле несколько красноватых полос.

Я выбился из сил, спина покрылась тысячами капелек пота, ром в моей крови еще не рассосался и потому секс несмотря на все это возбужденное неистовство длился дольше обычного. Я лег на спину.

Твоя очередь — сказал я притягивая ее

Таня взяла мой член в руку и сев на меня сверху направила его в самую глубину. Сначала она уперлась руками мне в плечи постепенно наращивая темп, потом она села почти вертикально, и стала уже не покачиваться а буквально скакать на мне, я гладил ее бедра, прекрасные бедра, одни из лучших, я смотрел на нее и думал черт как прекрасно, я смотрел как развиваю ее волнистые волосы, как прыгаю груди, как приоткрываются бархатистые губы чтобы издать очередной протяжный стон.

Наконец я почувствовал что будто накатывает волна. я остановил ее, она плавно слезла с моего покрывшегося венами члена, я хотел было довести дело до конца сам но вместо этого она остановила мою руку и обвила пальцы вокруг него, сжала так что головка приобрела бордовый цвет, и задвигала в верх вниз с такой скоростью и яростью которая и мне не снилась. Я кончил, из меня вышло столько что кажется хватило бы на троих, чувствовал себя богом, Таня рухнула на бок рядом со мной тяжело дыша мне на ухо, еще минут пять мы просто лежали, молчали и гладили друг друга ногами.

«5»

Мы лежали и долгое время кажется не могли понять о чем стоит поговорить, и стоит ли вообще нарушить тишину

Она спросила что-то вроде — Ты мог себе представить что у нас все так будет?

Я соврал что нет. Мы лежали так еще некоторое время, абсолютно без одежды, было видно как летают частички отражая солнечные лучи. Потом мы оделись, легли в на соседние кровати и уснули, я еще не спал когда вернулся Стас, он был так накачан что вряд ли что-то заподозрил бы даже если застал нас друг на друге.

Мы занимались любовью в душевой хостела где остановились в Питере, и потом у нее дома в Москве, мы также пару раз ходили в кино, ужинал в у окошка в ресторане, гуляли после работы в парке и снова занимались любовью. Но все это было как-то не по настоящему, мы вдруг поняли что просто пытаемся притянуть некому не нужные отношения, оправдаться за то утро в поезде. Удивительное дело но нам до сих пор удается оставаться друзьями, вглядываясь в прошлое я думаю мы обязаны этим тому что просто вовремя притормозили.

П. С. Дорогие читатели, мне важно что вы думаете о том что я пишу, и очень рассчитываю на конструктивную критику, выражение восхищения, разочарования, ну или просто пару слов о том что вы по поводу всего этого думаете.

Пишите мне на [prodauvelosiped@yahoo.com](mailto:prodauvelosiped@yahoo.com)